



## रबी के लिए किसानों को पूरी बिजली देने के निर्देश विधायकों ने पेयजल योजनाओं के लिए अधिक बिजली मांगी

जयपुर 20 जनवरी। ऊर्जा राज्यमंत्री श्री पुष्पेद्र सिंह ने जयपुर जिला वृत्त के इन्जीनियरों को निर्देश दिए कि रबी सीजन में बिना व्यवधान के बिजली आपूर्ति सुनिश्चित करें और तकनीकी या अन्य कारण से जितने समय ब्लॉक आपूर्ति में व्यवधान आये उतनी बिजली की आपूर्ति उसी दिन पूरा करने का प्रयास किया जाये। बैठक में जनप्रतिनिधियों का आग्रह रहा कि जन कल्याणकारी योजनाओं के लिए पूरी बिजली दी जाये।

श्री पुष्पेद्र सिंह आज विद्युत भवन में जयपुर जिले के ग्रामीण क्षेत्र के विधायकों और जिला प्रमुख की उपस्थिति में ग्रामीण क्षेत्र में बिजली आपूर्ति के साथ ही विभिन्न योजनाओं की समीक्षा की। जिले के जन प्रतिनिधियों ने ग्रामीण क्षेत्र में बिजली से सम्बन्धित विभिन्न मुद्दों से श्री पुष्पेद्र सिंह को अवगत कराया। जन प्रतिनिधियों ने कृषि के लिए विद्युत आपूर्ति, कृषि कनेक्शन एवं लम्बित सब-स्टेशनों का कार्य शीघ्र पूरा कराने का अनुरोध किया। सभी विधायकों ने कहा की कृषि कनेक्शन के लिए जिनके मांग पत्र जमा हो गये हैं उनको कनेक्शन शीघ्र जारी करने के निर्देश जारी किये जाए।

ऊर्जा राज्यमंत्री श्री पुष्पेद्र सिंह के समक्ष यह मुद्दा भी उठाया कि बिजली चोरी एवं दुरुपयोग के मामलों में भरी जा रही वीसीआर की विवादित सुनवाई के लिए दिये जाने वाले समय को बढ़ाया जायें। इसके साथ ही ग्रामीण क्षेत्र के विधायकों ने यह भी मांग रखी कि सर्दी के मौसम में दो महीने के लिए रात को आपूर्ति वाले ग्रामीण क्षेत्र में पेयजल के लिए सुबह के समय एक घण्टे श्री फेस बिजली उपलब्ध करवाई जाये। श्री पुष्पेद्र सिंह ने जनप्रतिनिधियों को आश्वासन दिया इन सभी मांगों पर सहानुभूति पूर्वक विचार कर शीघ्र ही उचित निर्णय किया जायेगा।

श्री पुष्पेद्र सिंह ने उपखण्ड वार विभिन्न कार्यों की समीक्षा करते हुए अधिकारियों को निदेश दिये कि वे अच्छा कार्य करें। बकाया घरेलू एवं कृषि कनेक्शनों की समीक्षा करते हुए कड़े निर्देश दिये कि लक्ष्य के अनुसार बकाया कनेक्शनों को शीघ्र जारी करें। इसके साथ ही जिले में खराब मीटरों की जानकारी लेते हुए कहा कि जब सांभर खण्ड में अच्छा काम हो रहा है तो अन्य में क्यों नहीं। उन्होंने सहायक अभियन्ता सांभर की इस बात के लिए प्रशंसा की कि मात्र 22 हजार उपभोक्तों में से मात्र 25 उपभोक्ताओं के मीटर खराब है। इसलिए अन्य उपखण्ड के सहायक अभियन्ताओं को भी खराब मीटरों को बदलने में तेजी लानी चाहिए।

आज आयोजित बैठक में जयपुर के जिला प्रमुख श्री मूलचंद मीणा, ग्रामीण क्षेत्र के विधायक श्री रामलाल शर्मा, श्री निर्मल कुमावत, श्री फूलचंद भींडा, जयपुर जिला ग्रामीण भाजपा अध्यक्ष श्री डी.डी.कुमावत, जयपुर डिस्कॉम अध्यक्ष एवं प्रबन्धक निदेशक श्री भास्कर. ए सांवत, ऊर्जा विभाग के सलाहकार श्री आर.जी. गुप्ता, निदेशक तकनीकी, संभागीय मुख्य अभियन्ता जयपुर जोन, जयपुर जिला वृत्त के अधीक्षण अभियन्ता एवं जयपुर जिला वृत्त के सभी डिविजनों एवं सब-डिविजनों के अधीशाषी अभियन्ता एवं सहायक अभियन्ता उपस्थित रहे।